



Интервью с Мастером фэншуй с мировым именем, практикующим специалистом по позитивной психологии и трансформации сознания, автором множества бестселлеров по привлечению счастья, изобилия, богатства, а также созданию гармоничного пространства в доме Натальей Правдиной.

– Наталья, вы известный специалист по фен-шуй. Я знаю, что вы учились этому у знаменитого на весь мир мастера Яп Чен Хая. Скажите, правда ли, что вы можете зайти в квартиру к любому человеку и только по обстановке понять – счастлив ли ее обитатель и что у него на душе?

– 100 процентов! Есть такая поговорка: «В счастливом доме живут счастливые люди». Энергетика дома влияет на жильцов, и наоборот. Поэтому прежде чем въехать в дом, где кто-то уже жил, надо поинтересоваться историей этого дома или квартиры. Какие люди там жили? Богатые, здоровые и счастливые? Или бедные, больные и скандалили все время? Очень велика вероятность того, что можно унаследовать судьбу прежних жильцов. Дело даже не в обстановке, а в энергиях квартиры.

– Как бороться с застоем энергии дома? Что делать, а чего избегать?

– В своих книгах и на семинарах я постоянно и настойчиво рекомендую освежать, очищать энергии дома. Застой энергии дома ведет к застою в делах, к упадку настроения и т. д. Если вы даже не знаете специальных техник по очищению дома, то запомните хотя бы базовые:

- ежедневно надо проветривать квартиру, особенно, если вас посетили неприятные люди;
- регулярно, хотя бы раз в месяц, проверяйте свои шкафы и ящики на наличие ненужных, устаревших вещей. Основной критерий уборки такой: делает меня эта вещь счастливой или нет? Если нет, то выбрасывайте, не раздумывая;
- во время мытья полов добавляйте в воду 3 столовые ложки соли. Соль помогает избавиться от негатива. Можно поставить чашку с солью у изголовья кровати или на кухне и регулярно выбрасывать эту соль;
- почаще воскуряйте благовония, зажигайте свечи. Это приносит удачу и счастье в дом.

– Как правильно организовать пространство на кухне? Правда ли, что плита не должна стоять рядом с раковиной?

– Кухня – это символ единения семьи, вкусной еды и процветания. Она должна быть светлой и приветливой. Важно, чтобы хозяйка дома, которая готовит у плиты, не стояла спиной ко входу на кухню. При размещении членов семьи за столом старайтесь посадить всех в благоприятном для них направлении. Плита символизирует элемент Огонь, а раковина – элемент Вода, поэтому вместе их располагать не рекомендуется. Если все же такая ситуация произошла, мастера фэншуй рекомендуют повесить между ними

какой-то деревянный предмет. Это устранил дисгармонию элементов.

– Как быть, если кухня маленькая и не получается в ней все организовать по правилам фэншуй? Есть ли какие-то хитрости, использование которых нивелирует вынужденные «ошибки» расположения холодильника и плиты?

– Почти из каждого положения можно найти выход. Растения, музыка ветра (колокольчики), кристаллы и декоративные предметы прекрасно справляются с задачей нейтрализации дисбаланса энергий.

– Есть ли какой-то способ научить себя выкидывать старые вещи? Ведь очень жалко бывает расстаться с ненужной, но такой памятной кружкой! Или со старым, но таким уютным свитером?

– Помните о главном правиле – делает ли эта вещь вас счастливой или нет? Если вы храните вещь только для памяти, то скоро ваш дом превратится в музей воспоминаний. Лучше двигаться вперед и стремиться к лучшему. На смену старому, отжившему, обязательно придет нечто новое. Всегда есть друзья, которые с радостью примут от вас в дар и кружку, и свитер! А к вам на освободившееся место придет удача.

– Есть ли список вещей, которые точно никак нельзя хранить дома, что-то типа «использовал – выбросил»?

– Все, связанное с тяжелыми воспоминаниями, следует удалять немедленно! Платье, в котором присутствовали на похоронах, постельное белье, на котором спали в несчастливом браке, матрас, на котором долго болели. Подобные вещи не жалеите! Ведь энергия сохраняется в них и способна влиять на вашу жизнь. Также не рекомендуется иметь фотографии ушедших родственников на стенах. Заведите отдельный альбом и храните там фото ушедших. Не стоит смешивать энергии инь и ян. Всеу свое место.

– Как правильно организовать свое рабочее место?

– Несколько основных правил: располагать свое рабочее место строго в благоприятном направлении; следить, чтобы над головой не было выступающих балок и перекрытий; за спиной должна быть стена, а не окно. Каждый день надо наводить порядок на своем рабочем столе.

– Где нельзя вешать зеркало?

– Зеркало – это как «аспирин» в фэншуй. Оно очень широко используется и для активизации удачи, и для восполнения недостающего сектора, и для отражения негатива. Перечислим все то, что НЕ должно отражаться в зеркале:

- входная дверь;
- кровать, особенно супружеская;
- дверь в туалет;
- ведра, швабры и прочие хозяйственные мелочи;
- унитаз;
- лестница.

Замечу еще, что не стоит вешать зеркало там, где человек работает. Это удваивает количество работы.

– Наталья, у вас много книг по поводу обретения финансового благополучия. Раскройте секрет для наших читателей: распространяются ли правила фэншуй на кошелек и другие места хранения денег? Неужели можно разбогатеть с помощью китайской мудрости?

– Для этого и существует фэншуй, чтобы помочь людям обрести гармонию в жизни, в том числе и финансовое благополучие. Как по одному взгляду на квартиру можно понять, как там живет людям, так и по одному взгляду на кошелек можно определить финансовый статус его хозяина. Кошелек, прежде всего, должен быть «денежного цвета». Это фиолетовый, зеленый, бирюзовый, красный. Помимо этого, существует «денежный цвет» для каждого года. В 2018 году «денежный цвет» – белый, золотой или серебряный. В кошельке нельзя хранить старые квитанции, чеки и кипы дисконтных карт. Деньги должны лежать в кошельке аккуратно, по возрастающей. Также не стоит иметь в кошельке большое количество мелочи. Рекомендую вам завести для мелочи копилку и по мере ее наполнения менять мелочь в банке на купюры. Для привлечения денег положите в кошелек мяту, корицу или листик зеленого чая. Желаю всем процветания в новом году!

**Ольга Волкова, руководитель сетевых проектов
ООО «Девять Драконов»
www.npravdina.ru**

28–29 АПРЕЛЯ

НАТАЛЬЯ ПРАВДИНА ПРОВОДИТ СЕМИНАР В МАЙАМИ «Я ПРИВЛЕКАЮ СЧАСТЬЕ И ДЕНЬГИ»

ТЕЛ. ДЛЯ СПРАВОК: 310-447-4191